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THÔNG BÁO

V/v khảo sát về tình hình sinh viên đang ở trọ
 tại TP. Hồ Chí Minh và các địa bàn lân cận TP. Hồ Chí Minh
Trong tình hình hiện nay, dịch bệnh COVID-19 còn tiếp tục diễn biến phức tạp, nhà trường rất quan tâm cũng như mong muốn nắm bắt tường tận tình hình HSSV của trường đang còn ở trọ tại các quận, huyện, thành phố Thủ Đức thuộc TP. Hồ Chí Minh và các địa bàn lân cận TP. Hồ Chí Minh (những HSSV chưa có điều kiện về quê trong thời gian thành phố giãn cách vì dịch bệnh) để có được dữ liệu chính xác báo cáo đến các cơ quan chức năng giúp việc quản lý an ninh trật tự, an sinh xã hội và hỗ trợ HSSV một cách kịp thời khi cần thiết. Phòng Công tác Chính trị - HSSV đề nghị các Khoa chuyên môn, các thầy/cô CVHT hỗ trợ tổng hợp thông tin và yêu cầu các em HSSV thực hiện việc khai báo thông tin, cụ thể như sau:
1.  
Đối với Khoa chuyên môn, giảng viên làm công tác CVHT

· Khoa chuyên môn: tổng hợp thông tin từ CVHT thuộc khoa và gởi về phòng CTCT-HSSV trước ngày 12/8/2021 (phòng CTCT-HSSV sẽ gởi link mẫu báo cáo đến các khoa chuyên môn qua hệ thống E-Office).

· Cố vấn học tập: thông báo và rà soát tình hình HSSV trường đang còn ở trọ tại các quận, huyện, thành phố Thủ Đức thuộc TP. Hồ Chí Minh và các địa bàn lân cận TP. Hồ Chí Minh, báo cáo số lượng và ghi nhận các trường hợp HSSV đặc biệt khó khăn cần hỗ trợ, gởi thông tin về khoa chuyên môn.

2.  
Đối với học sinh sinh viên
HSSV của trường đang còn ở trọ tại các quận, huyện, thành phố Thủ Đức thuộc TP. Hồ Chí Minh và các địa bàn lân cận TP. Hồ Chí Minh (do dịch bệnh và TP Hồ Chí Minh áp dụng CT16 về cách ly xã hội nên chưa có điều kiện về quê). Thực hiện cung cấp thông tin cho nhà trường trước ngày 10/8/2021.
· Qua link liên kết:  https://bitly.com.vn/mjqsi4
· Hoặc quét mã QR: 
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Để có dữ liệu đầy đủ báo cáo đến các cơ quan chức năng giúp việc quản lý an ninh trật tự, an sinh xã hội và hỗ trợ HSSV một cách kịp thời khi cần thiết, phòng CTCT-HSSV đề nghị Khoa chuyên môn, các và HSSV nghiêm túc thực hiện thông báo này.


Trân trọng!

	Nơi nhận:

- BGH (báo cáo);

   - Các khoa, CVHT (để phối hợp);

   - HSSV các lớp (để thực hiện);

   - Lưu VP.
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